

## **NEWS RELEASE**

2024 年 5 月 10 日 株式会社マーキュリアホールディングス (コード番号: 7347 東証プライム)

# 株式会社 CLC コーポレーションへの出資に関するお知らせ

不動産賃貸仲介・管理事業への投資

株式会社マーキュリアホールディングスの中核会社である株式会社マーキュリアインベストメント(以下、「MIC」といいます。)は、MIC が無限責任組合員を務めるマーキュリア日本産業成長支援 2 号投資事業有限責任組合を通じて、株式会社 CLC コーポレーション(代表取締役社長 宍倉光洋。以下、「CLC」といいます。)へ出資を行うことを決定しましたので、お知らせいたします。





CLCは、2002年創業の賃貸不動産の仲介・管理・売買を手掛ける不動産仲介会社で、物件オーナーとの密接なコミュニケーションからブランド力を築き、正直・誠実な営業力によって成長してきました。東京・千葉・神奈川に24店舗(フランチャイズ店舗を含めると 28店舗、事業拠点としては 31拠点)を展開するまでに拡大しており、東京の城東エリアではトップシェアを誇る優良企業です。

CLC は創業から 20 年以上経過し、社会が大きく変化する中で、単独での成長を超え、業界発展に資するブレイクスルーを模索しておりました。

MIC は、CLC のパートナーとして、創業者である宍倉光洋代表取締役社長と伴走し、CLC の更なる成長を加速させるべく、今般の投資実行に至りました。MIC は今般の提携を通じて、MIC の戦略投資家・既存投資先との協業によるシナジーの創出、不動産賃貸業界における DX 化、ビジネス領域拡大等、CLC の企業価値向上に寄与する様々な取り組みを行ってまいります。

以上

#### 【株式会社 CLC コーポレーションの概要】

会社名:株式会社 CLC コーポレーション

本社所在地: 東京都中央区新川1丁目8番8号 アクロス新川ビル2F

代表者 : 代表取締役社長 宍倉 光洋

事業内容:賃貸不動産の仲介・管理・売買等

Website : https://www.clcnet.jp/

#### 【株式会社マーキュリアインベストメントの概要】

会社名:株式会社マーキュリアインベストメント

本社所在地: 東京都千代田区内幸町1丁目3番3号 内幸町ダイビル

代表者 : 代表取締役 豊島 俊弘

事業内容 : 投資助言業、投資運用業、第二種金融商品取引業

Website : https://www.mercuria.jp/groupcompany/mercuria-investment.html

### 私たちは「ファンドの力で、日本の今を変える」をミッションとし、事業を行っています。

※本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社マーキュリアホールディングス

事業企画部

Tel : 03-3500-9870

Mail : info@mercuria-hd.jp

Website : https://www.mercuria.jp/